
Referat fra FAU møte 09.11.2022 

 

Dato:      Onsdag 09. november 2022 kl 18.00 

Tilstede: Lars Henning Finstad, Marianne Skjold Heines, Pia Pedersen, Anne Helene Finskud, 

               Gry Lilleby og Maria Theresa Knold 

Forfall:   Marita S. Pettersen og Elise H. Sørum. 

 

Sak 1 - Konstituering av FAU styret 2022/2023 

Følgende styret ble konstituert: 

Leder: Marianne Skjold Heines 

Nestleder: Pia Pedersen 

Kasserer: Anne Helene Finskud 

Sekretær: Elise H. Sørum 

Styremedlemmer: Gry Lilleby, Maria Theresa Knold, Marita S. Pettersen 

Følgende har fått tillagt ansvar: 

Gry Lilleby: trafikkgruppe 

Maria Theresa Knold: kontaktperson SFO 

 

Sak 2 og 3 - Nyheter fra rektor og saker fra administasjon/rektor 

- Kommunal skrivekonkurranse: to vinnere fra Kurland. Totalt 67 bidrag.  

- Skolegården: Sakte fremdrift. Været påvirker/ødelegger. Mye utstyr ligger ute.   

  Benker og materialer vært tatt ut av gitteret.  Skulle vært ferdig til 30.11. 

  Rektor skal etterspørre fremdrift/status. Startet gravearbeid noen steder. 

  Mangler grunnarbeid flere steder da det må være tørt over tid grunnet herding. 

  FAU er enige i at det er behov for å ha noe vakt på «kritiske» kvelder med herding, rektor 

  sende ut info til foreldre om behov for vakt i skolegård kveldstid.  

- Tumaini aksjon våren 2023. Midler går uavkortet til landsby i Kenya hvor det er caresenter  

  og skole. 22.04.2022. Byttes med skoledag 19.05.2022.    

- Foreldreundersøkelse sendes ut snart. Prøve øke svarprosent for å øke validitet. Svarprosent 

  mellom 40-50 prosent tidligere. Mål om 60-70 prosent. Vurdere en premie til klassen med 

  høyest svarprosent. 

 

Sak 4 – Klassekasser: sak fra foreldreråd 17.10 

I tillegg til innspill på årsmøte, har en forelder tatt kontakt og foreslått at overskudd for klassekasser 

kan settes på fond/konto i FAU sin regi og hvor pengene går til å dekke utgifter/deltakelse for elever 

på skolen som ikke har mulighet til å dekke disse utgiftene/deltakelsen selv. Avtalte eget møte om 

klassekasse 28.11.2022.  

Innspill fra styret: 

- Overskudd klassekasser ved endt skolegang: gi til en organisasjon/Tumaini 

- Foreslå konkrete turer som alle kan reise til  

- Starte ny ordning med trinnklasser fra og med førsteklasse i år og årene fremover.  

  Leder og FAU ansvarlig fra 1. klasse informerer klassekontakter/FAU representanter at det 

  de skal ha trinn kasse.   

- Kun ha loddsalg på klassefester. Ikke ha dugnader ellers i skoleåret siden fritidsaktiviteter  

  også har dette 

- Trinn VIPPS. Leder kontakter FAU Varteig og kasserer kontakter VIPPS for å sjekke ut 

   hvordan gjøre dette.  

- Sjekke ut kommunens retningslinjer for turer i og utenfor skoletiden slik at vi er i tråd med  



  disse. Skolen kan ikke gi fri til kollektiv sosial tur utenom skolens regi 

- Bruke klassekassen fortløpende sosialt løpet av de syv årene til å finne på ting med klassen – 

  bygge et klassemiljø 

 

Sak 5 - Trafikkgruppe 

Følgende har meldt seg til å sitte i trafikkgruppe: 

Kari Lindqvist, Hilde Buflod og Kathrine Stensrud. Gry Lilleby fra FAU blir med som bindeledd inn i 

FAU. Planlegge oppstartsmøte i uke 47 og at eventuell Gå til skole aksjonen starter opp i januar.  

 

Sak 6 - Aktiviteter vi ønsker å gjennomføre skoleåret 2022/2023 

Oppfølging av sak fra foreldrerådet.  

- Vårsemester: Vi ønsker at foreldre prioriterer Tumaini på våren så planlegger ikke egen  

  aktivitet da for elever/familier.  

- Høstsemester: Planlegge for loppemarked/byttedag på høsten løpet av vinter/Vår 2023 

  Få tips av Sandesundveien som har hatt byttedag nå 

 

Sak 7 - Facebook gruppe – hvordan ønsker vi å bruke den 

Etter innspill på foreldreråd oppretter vi lukket Facebook gruppe for klassekontakter og FAU 

representanter. Leder sender ut info til de som skal ha tilgang. Bruke gruppen til følgende: 

- Gi info ut til foreldre/klassekontakter 

- Dele referater fra FAU møter. Be de dele med klassene 

- Få innspill/saker fra klassekontakter/FAU representanter 

 

Sak 8 – Møter fremover 

- 28.11.2022 kl 18.00: Møte om kun klassekasser/trinnkasser. Alle må forberede seg 

- 17.01.2022 kl 18.00: FAU styremøte 

 

 

 

Referent 

 

Marianne Skjold Heines 

FAU leder 

FAU Kurland skole 


